Prefeitura Municipal de Santo Amaro

Credenciamento



CNPJ.: 14.222.566/0001-72 PRAÇA DA PURIFICAÇÃO, S/N SANTO AMARO - BAHIA



ERRATA DA ATA DE SESSÃO DE ABERTURA - CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2022 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 040/2022

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Santo Amaro informa que, na Ata da sessão de abertura da Chamada Pública nº 001/2022, foi identificado erro de digitação conforme abaixo: Segue correção.

ONDE SE LÊ:

(...)

Santo Amaro - BA, 09 de março de 2021.

LEIA-SE:

(...)

Santo Amaro - BA, 09 de março de 2022.

Leonardo de Oliveira Silva Presidente da Comissão Permanente de Licitação

> Antônio Carlos Araújo Machado Membro

> > Daniel Lima Gomes Membro

Praça Purificação | S/N | Centro | Santo Amaro-Ba www.pmsantoamaro.ba.ipmbrasil.org.br/